
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
335-р

від 15.06.2021 Миколаїв №

Про схвалення проекту Програми 
розвитку агропромислового комплексу 
Миколаївської області на 2021-2025 роки

Відповідно до статей 13, 17 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», враховуючи Державну стратегію регіонального розвитку на 
2021 -  2027 роки, затверджену постановою Кабінету Міністрів України від 
05 серпня 2020 року № 695, Стратегію розвитку Миколаївської області на 
період до 2027 року, затверджену рішенням Миколаївської обласної ради від 
23 грудня 2020 року № 2, з метою забезпечення сталого розвитку сільського 
господарства Миколаївської області в 2021 -  2025 роках:

1. Схвалити проект Програми розвитку агропромислового комплексу 
Миколаївської області на 2021-2025 роки (далі -  Програма), що додається.

2. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації 
забезпечити внесення проекту Програми на розгляд чергової сесії 
Миколаївської обласної ради.

3. Департаменту економічного розвитку та регіональної політики 
облдержадміністрації щороку за поданням департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації включати завдання, показники і заходи 
зазначеної Програми до відповідних розділів проекту Програми економічного і 
соціального розвитку Миколаївської області на відповідний рік.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого

Голова облдержадміністрації Віталій КІМ



СХВАЛЕНО

Розпорядження голови 
Миколаївської обласної 
державної адміністрації 
від 15.06.2021 № 335-р

проект
ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
НА 2021-2025 РОКИ

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ, АНАЛІЗ СТАНУ ТА РОЗВИТКУ 
ГАЛУЗІ, ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
Програма розвитку агропромислового комплексу Миколаївської області 

на 2021-2025 роки (далі -  Програма), спрямована на виконання:
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 
№ 695;

Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року, 
затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 23 грудня 2020 року 
№2.

Стратегічна ціль 1. Стійке економічне зростання багатогалузевої 
економіки.

Оперативна ціль 1.1. Створення нових та модернізація існуючих 
підприємств реального сектору економіки, розвиток інфраструктури області.

Завдання 1.1.3. Розвиток сільськогосподарського виробництва та 
переробки сільськогосподарської продукції;

Закону України «Про державну підтримку сільського господарства 
України»;

Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, 
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року
№ 688-р;

Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Агропромисловий комплекс є складовою частиною продовольчої безпеки 
держави, чинником збереження її суверенітету, найважливішою складовою
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демографічної політики і системи життєзабезпечення, а також необхідною 
умовою збереження здоров’я і високої якості життя населення країни.

Аграрний сектор економіки Миколаївської області — це цілісний 
комплекс, пов’язаний з природними умовами, ресурсами, технічними 
можливостями, кваліфікованими спеціалістами, провідними галузями якого є 
рослинництво, тваринництво та їх переробка. Пріоритетними напрямами 
розвитку агропромислового комплексу є виробництво якісної, безпечної 
конкурентоспроможної продукції як для внутрішнього споживання, так і для 
формування експортного потенціалу.

Питома вага агропромислового комплексу області в структурі валової 
доданої вартості становить 21%, а в загальнодержавному обсязі -- 4%.

Сільське населення області становить 350,6 тис. осіб, або 31% від 
загальної кількості.

Земельний фонд області становить понад 2 млн га земель 
сільськогосподарського призначення, або 5% загальної площі сільгоспугідь 
України, у тому числі ріллі —1,7 млн га. Характерною особливістю структури 
сільськогосподарських угідь є значна питома вага орних земель (84,7%). Решта 
площ використовується під пасовища (13,1%), багаторічні насадження (1,8%), 
сіножаті та перелоги (0,4%).

ЗЕМЕЛЬНИМ ФОНД
М иколаївщ ина є регіоном  інтенсивного землеробства та м а є  великий зем ельний ф онд, 
щ о характеризується високим  ступенем освоєння
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За особливостями природних умов Миколаївська область розташована у 
зоні недостатнього зволоження і є територією ризикованого землеробства. 
Одним із напрямів нарощування обсягів виробництва сільськогосподарської 
продукції є штучне зрошення сільгоспугідь.

Зрошувані землі Миколаївської області займають 190,3 тис. га, що 
становить 10% у загальній площі сільськогосподарських угідь області, з яких 
поливається в середньому 30 тис. га.
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Виробництво сільськогосподарської продукції в області здійснюють 
757 сільськогосподарських підприємств різних форм власності та 
господарювання, 3,1- тис. фермерських господарств, 78,4 тис. особистих 
селянських господарств.

Рослинництво є стратегічною  ̂ галуззю агропромислового комплексу 
області, що визначає обсяги, пропозиції та вартість основних видів 
продовольства для населення, зокрема продуктів переробки зерна і продукції 
тваринництва, формує істотну частку доходів сільськогосподарських 
виробників, визначає стан і тенденції розвитку сільських територій. 
Виробництво продукції рослинництва є базою та джерелом сталого розвитку 
більшості галузей агропромислового комплексу та основою аграрного 
експорту.

В середньому, за останні 3 роки, аграрії отримують майж:е 2,8 млн тонн 
зернових та зернобобових культур, 0,9 млн тонн соняшнику, 185 тис. тонн 
картоплі, 514 тис. тонн овочів, 32 тис. тонн плодоягідних культур, 40 тис. тонн 
винограду.

СЕРЕДНЬОРІЧ НЕ ВИРОБНИЦТВО ОСНОВНИХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
КУЛЬТУР ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА, тис. тонн
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подальший розвиток галузі вимагає ґрунтовної економічної 
цілого ряду позицій щодо технічно-технологічних, 

організаційно-економічних та ринкових умов функціонування всього 
комплексу.

Матеріальноттехнічне забезпечення агропромислового комплексу та 
ефективність прані не відповідають світовим стандартам і потребам галузі.
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Відсутність достатніх фінансових ресурсів стримує впровадження новітніх 
технологій, використання високоякісного насіння, обмежує застосування інших 
матеріально-технічних ресурсів. Виробництво продукції рослинництва стає все 
більш залежним від впливів погодних факторів.

Сьогодні, як ніколи, назріла необхідність проведення оптимізацїї 
структури посівних площ, підвищення родючості грунтів, подальшого 
впровадження інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських 
культур, інтегрованих систем їх захисту, ефективного використання поливних 
угідь та фінансової підтримки сільськогосподарських товаровиробників як на 
державному, так і обласному рівнях.

Тваринництво -  невід’ємна, споріднена з рослинництвом галузь, яка є 
джерелом забезпечення населення такими важливими продуктами харчування, 
як м’ясо, молоко, яйця, дає сировину для переробної промисловості та 
забезпечує можливість експорту.

Основними напрямками галузі є скотарство, свинарство, птахівництво, 
бджільництво і вівчарство.

змінних підприємств в області налічує 9 господарств, які 
суб’єктів племінної справи: 2 племінні заводи з розведення 

великої рогатої худоби та 3 з розведення свиней, племрепродуктори з 
розведення великої рогатої худоби -  2, свиней -  1, коней -  2, птиці -  З, 
овець -  1, які спроможні забезпечити системне надходження високоякісного 
ремонтного молодняку у товарні господарства, чим суттєво сприяти 
підвищенню рівня продуктивності та якості виробленої продукції 
тваринництва.

В середньому, за останні 3 роки, в усіх категоріях господарств вироблено 
51 тис. тонн м’яса, 300 тис. тонн молока та 239 млн. штук яєць.

Основою для нарощування обсягів виробництва тваринницької продукції 
є наявність високопродуктивного поголів’я худоби та птиці у великотоварних 
сільгосппідприємствах. Надій молока на одну корову у 2018 році становив 
6938 кг, а у 2020 році цей показник збільшився на 15,2% та становив 8273 кг.

У структурі виробництва валової продукції тваринництва домінуючими 
залишаються господарства населення, якими забезпечується понад 80% від 
загальнообласних обсягів, а саме: 88% м’яса, 84% молока, 54% яєць та 90% 
вовни.

Мережа пле 
мають 14 статусів

СЕРЕДНЬОРІЧ 
ОСНОВНИХ ВИДІВ п
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Харчова та переробна промисловість займає провідне місце у структурі 
господарського комплексу області. За 2020 рік обсяг реалізованої харчової 
продукції становив 34,2% від загальнообласного обсягу реалізації промислової 
продукції.

На території області знаходиться 175 підприємств переробної та харчової 
галузі, діяльність яких охоплює майже всі напрями споживчого ринку.

ІНДЕКСИ ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ПІДПІРИЄАЛСТВ із в и р о б и н ц тв а  
ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА НАПОЇВ, %

114,7

;ІН>

Щ .........................................................................
ШЇШ 201? рік 2ШШ

область

На сьогодні харчова промисловість області забезпечує населення широким 
асортиментом м’ясної, молочної, борошно-круп’яної, хлібопекарської 
продукції, кондитерськими виробами, напоями тощо.

Основними в структурі обсягу реалізованої продукції за видами діяльності 
є: виробництво харчових продуктів 24,4%, перероблення та консервування 
фруктів і овочів 9,7%, виробництво напоїв 9,5%, виробництво молочних 
продуктів 9,4%, виробництво олії та тваринних жирів 3,3%.

При цьому внесок миколаївських підприємств у загальнодержавне 
виробництво окремих видів продуктів харчування помітно вищий. Зокрема, 
пасти томатної концентрованої -  51,8%, соків: томатного -  42,5%, суміші 
фруктового та овочевого -  48,2%, яблучного -  11,2%. Також на Миколаївщині 
вироблено олії соняшникової нерафінованої -  14,3%, сиру свіжого
неферментованого -  19,5%, молока та вершків згущених підсолоджених -  32%, 
сиру твердого, голубого та іншого -  9,3%, вершкового масла -  4,5%, напоїв 
безалкогольних -  18,2%.

ПІДПРИЄМСТВА ХАРЧОВОЇ ТА ПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ОБЛАСТІ
і Овочеконсервні І

і Хлібопекарські
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Лідерами галузі є такі відомі в Україні підприємства, як ТОВ «Сандора» 
(виробництво соків, безалкогольних напоїв, снеків, чіпсів), Миколаївське 
відділення ПрАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС Україна» (виробництво пива), 
ПрАТ «Лакталіс-Миколаїв», ТДВ «Баштанський сирзавод», 
ПрАТ «Первомайський молочноконсервний комбінат»,
ПрАТ «Миколаївмолпром» (виробництво молочної продукції), ФГ «Органік 
Сістемс» (виробництво томатної пасти), ТОВ «Європейська транспортна 
стивідорна компанія» (виробництво нерафінованої соняшникової олії), 
АТ «Коблево» (виробництво виноградного вина, вермуту).

Однак протягом останніх років у переробній та харчовій галузі області 
виник ряд проблем, що потребують вирішення на регіональному рівні, зокрема 
недостатньо активний розвиток підприємництва у сільській місцевості та у 
малих містах, обмеженість у фінансових ресурсах сільгосптоваровиробників, у 
зв’язку з чим відсутня можливість застосовувати сучасні ефективні процеси 
сільськогосподарського виробництва, підвищувати рівень матеріально- 
технічного забезпечення, започатковувати малий аграрний бізнес на селі тощо.

Поряд з цим, серед важливих рішень, які вже прийняті Урядом, є 
сприяння розвитку сімейних фермерських господарств та 
сільськогосподарських кооперативів.

Створення умов для їх розвитку на Миколаївщині дозволить 
спеціалізувати за галузевими напрямами товаровиробників, що сприятиме 
формуванню стабільних каналів ринку збуту продукції, перешкоджатиме 
спекулятивному посередництву, забезпечуватиме прозорі схеми руху продукції 
та звузить тіньовий сектор її закупівлі, збільшуватиме доходи учасників й 
сприятиме перетворенню дрібних товаровиробників на рівноправних суб’єктів 
ринку.

Підтримка розвитку таких форм господарювання надасть можливість 
наростити виробництво сільськогосподарської продукції, оновити виробниче 
обладнання і загалом стимулювати підприємництво на селі.

За результатами проведеного аналізу існуючого стану розвитку 
виробничого потенціалу агропромислового комплексу регіону визначено такі 
ключові проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма:

недостатній рівень залучення інвестицій та впровадження інноваційних 
технологій в агропромислове виробництво, зокрема у підприємства малого та 
середнього бізнесу;

низький рівень використання зрошуваних земель та зношеність 
матеріально-технічної бази водогосподарських організацій;

невідповідність існуючої внутрішньогосподарської зрошувальної мережі 
за своїми технічними характеристиками сучасним дощувальним системам;

нераціональне сільськогосподарське землекористування, що призводить 
до зниження урожайності, втрат вирощеної продукції та погіршення її якості;

висока питома вага соняшнику в структурі посівних площ (до 33%);
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висока ступінь розораності (84,6%), що призвела до посилення ерозійних 
процесів, дисбалансу в землеробстві, погіршила якісний стан грунтів, 
збільшила енергоспоживання, погіршила екологічну рівновагу навколишнього 
середовища;

незадовільне органічне (0,2 тонни на гектар) та мінеральне (40 кг в діючій 
речовині на гектар) живлення сільськогосподарських культур;

незадовільний технічний стан переважної більшості 
сільськогосподарської техніки в малих фермерських господарствах;

низький рівень виробництва органічної сільськогосподарської продукції;
недостатній рівень інвестування та запровадження

технологій у процес виробництва продукції тваринництва;
інноваційних

непрогнозована цінова політика на продукцію тваринництва;
низький рівень якості виробництва м’ясо-молочної продукції;
недостатня кількість великотоварних підприємств з виробництва молока 

та м’яса;
зношеність матеріально-технічної бази більшості господарств області;
недостатньо

сировини;
низький рів 

інвестицій;

розвинута інфраструктура заготівель і збуту тваринницької 

ень впровадження інноваційних процесів та залучення

слабка матеріально-технічна база підприємств харчової та переробної 
промисловості, яка зумовлює високу трудомісткість і собівартість виробництва;

недостатнє впровадження високоефективних, сучасних, новітніх 
технологій з переробки сільськогосподарської сировини;

відсутність програм державної фінансової підтримки на розвиток та 
модернізацію підприємств харчової та переробної промисловості;

недосконалість сучасної законодавчої та нормативно-правової бази, яка 
регулює питання параметрів якості та безпечн ості продуктів харчування;

рівень якості вітчизняних продуктів харчування супроводжується 
значними витратами та високим рівнем собівартості продукції, що знижує її 
конкурентоспроможність на ринку продовольства за ціновим фактором;

недосконала ринкова інфраструктура, наявність значної кількості 
посередників, що здійснює відповідний вплив на кінцеву ціну продуктів 
харчування;

обмеженість у фінансових ресурсах сільгосптоваровиробників, у зв’язку з 
чим відсутня можливість застосовувати сучасні ефективні процеси 
сільськогосподарського виробництва, підвищувати рівень матеріально- 
технічного забезпечення, започатковувати малий аграрний бізнес на селі;
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невідповідність значної частини функціонуючих в області переробних 
підприємств вимогам міжнародних стандартів щодо рівня виробництва, якості 
перероблюваної сировини та готової продукції, що пропонується на зовнішні 
ринки;

низька частка доданої вартості у реалізованій сільськогосподарській 
продукції;

сезонність виробництва, що не завжди дозволяє підприємствам 
завантажити свої виробничі потужності на весь календарний рік та здійснювати 
протягом року реалізацію виробленої продукції;

низький рівень поінформованості сільськогосподарських
товаровиробників щодо ефективного ведення середнього та дрібного аграрного 
бізнесу;

низький рівень поінформованості сільськогосподарських
товаровиробників про різні геопросторові об’єкти (об’єкти інфраструктури, 
мережі комунікацій, земельні ділянки);

відсутність прямої фінансової допомоги на розвиток галузі овочівництва, 
зокрема закритого грунту, з боку держави та місцевих бюджетів.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

Розділ 2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є розвиток сільського господарства як
високоефективної конкурентоспроможної на внутрішньому і зовнішньому 
ринках галузі економіки, що забезпечує продовольчу безпеку області, 
виробництво високоякісної екологічної сільськогосподарської продукції в 
обсягах, достатніх для задоволення потреб населення і переробних галузей, 
створення економічних і організаційних умов, спрямованих на підвищення 
ефективності функціонування суб’єктів господарювання в галузі сільського 
господарства, поглиблення інтеграційних зв’язків, збільшення доданої вартості 
в аграрній сфері, підтримка зайнятості сільського населення, створення 
додаткових можливостей для зросталня доходів індивідуальних
домогосподарств, малого та середнього бізнесу, поліпшення розвитку села, 
якості життя в сільській місцевості та збереження довкілля як передумови 
формування самодостатніх територіальних громад.

Розділ 3. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

Оптимальним варіантом розв’язання поставленої проблеми є системна 
реалізація державної політики сталого інноваційно-інвестиційного розвитку 
агропромислового комплексу із залученням ресурсів регіону та приватного 
бізнесу і спрямуванням їх на значне підвищення виробництва
сільськогосподарської продукції.
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Основна увага приділяється розвитку галузей рослинництва, 
тваринництва та переробки їх продукції, впровадженню новітніх технологій, 
сучасному управлінню у сільському господарстві, модернізації стану 
зрошувальних систем, збереженню природної родючості ґрунтів, 
першочерговому забезпеченню населення регіону якісною та екологічною 
продукцією, збільшенню обсягів сільськогосподарської продукції, зокрема 
органічної.

Проблемні питання передбачається вирішити шляхом:

сприяння залученню інвестицій та впровадженню інноваційних 
технологій в агропромислове виробництво;

сприяння залученню міжнародних джерел інформаційної, технічної та 
фінансової допомоги;

будівництва нових, реконструкції і модернізації існуючих систем 
зрошення;

зменшення залежності сільськогосподарського виробництва від 
несприятливих природно-кліматичних умов на основі відновлення ролі 
зрошуваних земель у продовольчому та ресурсному забезпеченні області;

упорядкування орних земель шляхом виведення з їх складу схилів, земель 
водоохоронних зон, ерозійно небезпечних та інших непридатних для 
розорювання угідь;

створення нових та реконструкції існуючих полезахисних лісових смуг та 
інших захисних насаджень;

відновлення деградованих земель, антропогенно змінених екосистем, 
створення і відновлення сіножатей та пасовищ;

проведення ґрунтово-агрохімічного обстеження та агрохімічної 
паспортизації земельних ділянок сільськогосподарського призначення;

впровадження: сучасних екологічно безпечних, ландшафтно-адаптивних, 
ґрунтозахисних, енерго- та ресурсозберігаючих технологій щодо 
збалансованого використання, охорони і відновлення земель та ґрунтів, 
запобігання їх деградації;

поширення ґрунтозахисних агротехнологій, зокрема традиційних, N0-1111 
та плоскорізного обробітку;

ефективного використання земельних та водних ресурсів області;
збільшення обсягів виробництва сільськогосподарських культур на основі 

інтенсивного ведення галузі рослинництва, внесення мінеральних добрив, 
проведення хімічної меліорації ґрунтів, своєчасного забезпечення захисту 
рослин, розвитку насінництва, підвищення якості продукції;

сприяння розвитку імпортозамінних галузей сільського господарства, 
зокрема, виноградарству, садівництву та овочівництву (підвищення іміджу
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продукції власного виробництва, підтримка технічного переоснащення галузей 
та їх розвитку);

сприяння технічному та технологічному оновленню виробничих процесів 
в агропромисловому комплексі, впровадження новітніх та енергоощадних 
технологій, устаткування та систем автоматизації, придбання 
сільськогосподарської техніки, в тому числі зрошувальної;

сприяння розвитку виробництва альтернативних видів палива та 
відновлюваних джерел енергії, запровадження енергозберігаючих технологій;

сприяння розвитку садівництва, виноградарства та ягідництва;
сприяння забезпеченню суб’єктів господарювання якісним посівним 

матеріалом;
сприяння страхуванню товаровиробниками посівів

сільськогосподарських культур;
сприяння розвитку малих форм господарювання та кооперації на селі, 

зокрема тих, що спеціалізуються на виробництві тепличної продукції, 
вирощуванні овочів, ягід, продукції тваринництва, переробці 
сільськогосподарської продукції;

сприяння діяльності сільськогосподарських дорадчих служб, дорадників 
та експертів-дорадяиків, орієнтованих на безпосередню роботу з 
сільськогосподарськими виробниками та сільським населенням, що сприятиме 
підвищенню ефективності та розвитку конкуренції аграрного виробництва;

науково-методичного забезпечення розвитку землеробства, 
удосконалення землекористування та структури посівів, зміцнення кормової 
бази тваринництва як у суспільному, так і в приватному секторі;

надання консультативного супроводу в питаннях ведення бізнесу для 
суб’єктів малих форм господарювання, сприяння самозайнятосгі населення на 
селі та розвитку індивідуального підприємництва у сільській місцевості;

сприяння виробництву органічної продукції тваринництва та 
рослинництва, зокрема вирощування нішевих культур;

проведення агропродовольчих виставково-ярмаркових заходів за участю 
підприємств агропромислового комплексу та сприяння їх участі в таких заходах 
в інших регіонах У країни та світу;

проведення сезонних оптових ярмарків з реалізації сільгосппродукції за 
цінами виробника;

впровадження новітніх технологій у розвиток птахівництва, молочного та 
м’ясного скотарства, виробництва м’яса свинини;

створення сучасних підприємств із замкнутим циклом виробництва, які 
включатимуть сировинну і кормову базу;
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будівництво нових тваринницьких та птахівничих комплексів, технічного 
та технологічного переоснащення існуючих тваринницьких об’єктів, 
здійснення їх реконструкції;

сприяння розвитку дрібного тваринництва (вівчарство, козівництво, 
крол івництво, птахівництво, бджільництво та рибництво);

сприяння організації ефективного використання племінних (генетичних) 
ресурсів для підвищення продуктивності та генетичного потенціалу 
сільськогосподарських тварин;

сприяння відновленню поголів’я худоби та птиці на основі власного 
відтворення та закупівлі племінного поголів’я в кращих господарств України;

поліпшення відтворення сільськогосподарських тварин на основі 
впровадження шту чного осіменіння в господарствах усіх категорій;

сприяння розвитку виробництва, інфраструктури зберігання, переробки 
та збуту сільськогосподарської продукції;

створення умов для забезпечення роботи харчової та переробної галузі на 
основі сучасних економічних підходів;

модернізація матеріально-технічної бази діючих підприємств харчової 
промисловості та створення нових на інноваційних засадах;

сприяння кращому використанню місцевих продовольчих ресурсів і 
робочої сили на основі розвитку малого та середнього бізнесу у сфері 
переробки сільськогосподарської продукції та виробництва харчових продуктів 
в районах та територіальних громадах;

оновлення асортименту харчової продукції та зовнішнього оформлення 
відповідно до міжнародних стандартів;

забезпечення зайнятості і поліпшення добробуту населення, 
впровадження прибуткового господарювання на основі розвитку сировинної 
бази і переробних потужностей, задоволення споживчих потреб жителів 
області, держави, близького і далекого зарубіжжя.

Динамічний та ефективний розвиток інвестиційної діяльності аграрного 
сектора області є необхідною умовою стабільного функціонування та розвитку 
економіки області. Інвестиції, залучені в аграрний сектор економіки області, 
забезпечують системне оновлення і розвиток матеріально-технічних засобів 
аграрних господарств області, покращують соціальну інфраструктуру села.

З метою покращення інвестиційного клімату агропромислового 
комплексу області передбачається реалізація таких проектів. Інвестиційні 
проекти Програми наведені у додатку 5.

1. Для збільшення обсягів виробництва високоякісного насіннєвого 
матеріалу та вирішення проблем селекції і насінництва сільськогосподарських 
культур -  «Створення центру насінництва новітніх вітчизняних сортів зернових
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культур для зрошуваних і богарних земель Миколаївської області та 
Південного регіону».

2. З метою здійснення аналізів на вміст залишкових кількостей 
пестицидів, агрохімікатів і важких металів у рослинницькій продукції та 
сировині, під час надходження рослинної сировини до державних ресурсів та 
експортно-імпортних операцій -  «Центр колективного користування науковим 
обладнанням «Центр новітніх технологій та екологічного контролю 
зрошуваного землеробства».

3. Для створення сучасного саду і виявлення адаптаційних можливостей 
широкого асортименту плодових культур в умовах Миколаївської області та 
півдня України -  «Створення інтенсивного саду в ННПЦ МИЛУ на площі 
50 га».

4. З метою насичення внутрішнього ринку якісною 
конкурентоспроможною продукцією, а також підвищення її експортного 
потенціалу -  «Розвиток виноградарства в Миколаївській області на базі 
ДП «Радгосп «Виноградна долина».

5. Створення сучасного сільськогосподарського підприємства по 
вирощуванню та переробці овочів на базі використання найновітніших 
вітчизняних та світових досягнень у цій галузі -  «Створення заводу з переробки 
овочів на базі ННПЦ МНАУ».

6. Пропагування серед сільськогосподарських виробників Миколаївської 
області зрошення -  «Сучасне зрошення -  основа інноваційного розвитку 
сільськогосподарського виробництва Миколаївської області».

7. Створення сучасного підприємства з виробництва м’яса та молока, 
екологічно-чистого біогазу на базі використання найновітніших вітчизняних і 
світових досягнень у технології ведення галузі свинарства -  «Інтеграція освіти, 
науки та виробництва» МНАУ на площі 97,78 га».

8. З метою розвитку галузі бджільництва на регіональному рівні -  
«Створення центру племінного й індустріального бджільництва, оздоровчого 
рекреаційного апіцентру Миколаївської області».

9. Створення сучасного підприємства з виробництва м’яса свинини та 
племінного молодняку свиней на базі використання найновітніших вітчизняних 
та світових досягнень у технології ведення галузі свинарства -  «Інноваційно- 
інвестиційний проект «Навчально-науково-виробничий свинокомплекс» 
МНАУ»;

10. Забезпечення населення повноцінними і екологічно чистими 
продуктами харчування -  «Навчально-науково-виробничий завод з переробки 
молока».

11. Забезпечення населення повноцінними і екологічно чистими 
продуктами харчування -  «Навчально-науково-виробничий завод з переробки 
м’яса».
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12. Залучення інвестиційних коштів для проведення СТОВ «Промінь» 
Первомайського району будівництва свиновідгодівельної ферми на 
4600 станкомісць.

13. Залучення інвестиційних коштів СТОВ «Промінь» Первомайського 
району для будівництва та реконструкції цілісного майнового комплексу 
молочнотоварної ферми, доїльної зали.

14. Залучення інвестиційних коштів СТОВ «Промінь» Первомайського 
району для будівництва ферми по вирощуванню ремонтного молодняку ВРХ на 
2966 голів.

15. Залучення інвестиційних коштів Філією «Снігурівська птахофабрика» 
ПНВК «Інтербізнес» для реконструкції приміщення для утримання птиці на 
350,0 тисяч голів.

16. Залучення інвестиційних коштів ТДВ «Зоря Інгулу» Баштанського 
району для установки лінії з сортування плодової продукції.

17. Залучення інвестиційних коштів ТДВ «Зоря Інгулу» Баштанського 
району для установки лінії з виробництва соків з м’якоттю потужністю 80 тонн 
за сезон.

18. З метою забезпечення гарантованого виробництва продукції 
рослинництва та зменшення негативного впливу кліматичних умов -  
«Реконструкція Південно-Бузької системи Миколаївського району 
Миколаївської області».

Розділ 4. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЕї І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ
З метою забезпечення в області системної реалізації державної політики в 

галузі сільського господарства та підвищення ефективності регіонального 
управління у Програмі визначено такі напрями діяльності:

1. У напрямі забезпечення розвитку галузі рослинництва, тваринництва та 
покращення екологічного стану продукції сільського господарства:

підтримка розвитку суб’єктів малих форм господарювання у галузі 
рослинництва;

підтримка виробників органічної продукції;
впровадження сталої сільськогосподарської практики, покращення стану 

довкілля, охорона земель та підвищення родючості грунтів;
підтримка розвитку тваринницької галузі.

2. У напрямі забезпечення розвитку меліорації земель і поліпшення 
екологічного стану зрошуваних угідь:

модернізація міжгосподарських мереж;
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модернізація внутрішньогосподарських зрошувальних систем, яка 
передбачає удосконалення працюючих систем та відновлення працездатності 
пошкоджених систем, що не втратили свій ресурс;

будівництво нових внутрішньогосподарських зрошувальних систем на 
міжгосподарських зрошувальних системах;

збільшення площ краплинного зрошення;
відновлення дренажних систем у зоні зрошення;
поліпшення еколого-меліоративного стану зрошуваних земель.
3. У напрямі розвитку територіальних громад і створення якісної 

продукції сільського господарства:

сприяння у виробництві продукції з високою доданою вартістю;
сприяння створенню в регіоні сімейних фермерських господарств та 

сільськогосподарських кооперативів;
сприяння розвитку сільськогосподарського дорадництва;
сприяння у формуванні геопросторових даних щодо обєктів 

інфрастуктури, мережі комунікацій, земельних ділянок.
4. У напрямі покращення інвестиційного клімату на селі та 

популяризації аграрної галузі:

заходи з популяризації аграрної галузі;
залучення інвестицій в регіональний розвиток аграрного бізнесу на селі.
Завдання, заходи та джерела фінансування Програми наведені у 

додатку 2.

Розділ 5. ОЧІКУВАННІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ 
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми планується в два етапи.

На першому етапі (2021-2023 роки) передбачається:
створення інформаційного середовища для аграріїв на базі департаменту 

агропромислового розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації, 
органів місцевого самоврядування із залученням наукових та освітніх установ, 
упровадження науково обґрунтованих методик виробництва 
сільськогосподарської продукції;

удосконалення структури аграрного управління;
розвиток територіальних громад.
Забезпечення виконання визначених заходів за кожним напрямом 

розвитку агропромислового комплексу області.



15

На другому етапі (2024-2025 роки) передбачається:
збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції;
сприяння у залученні інвестицій в аграрний сектор та створенні робочих

місць.
Забезпечення виконання визначених заходів за кожним напрямом 

розвитку агропромислового комплексу області.

Виконання Програми дасть можливість:

забезпечити виробництво зерна на рівні не нижче 3,0 мли тонн за рахунок 
впровадження інтенсивних технологій вирощування;

забезпечити стале виробництво плодоягідної та виноградної продукції 
33 тис. тонн та 48 тис. тонн відповідно;

збільшити площі сільськогосподарських угідь екстенсивного 
використання (сіножатей та пасовищ) та їх частки у загальній площі території;

підвищити урожайність сільськогосподарських культур за рахунок 
запровадження крапельного зрошення, площа яких до 2025 року становитиме 
10,9 тис. га;

забезпечити проведення аналізу використання зрошуваних земель, 
інвентаризації інженерної інфраструктури зрошувальних міжгосподарських та 
внутрішньогосподарських систем, енергетичного аудиту ефективності насосних 
станцій;

збільшити залучення інвестицій в модернізацію та відновлення насосних 
станцій міжгосподарської мережі зрошувальних систем, модернізацію, 
відновлення та будівництво внутрішньогосподарських зрошувальних систем;

визначити власників безхазяйних ділянок внутрішньогосподарських 
зрошувальних систем, вирішити питання оформлення права власності з 
подальшим відновленням працездатності пошкоджених систем, що не втратили 
свій ресурс;

ввести додаткові площі зрошення та дренажу в результаті будівництва 
нових внутрішньогосподарських зрошувальних систем;

збільшити площі поливу сільськогосподарських культур на зрошені до 
143,3 тис. га в 2025 році;

поліпшити еколого-меліоративний стан зрошуваних земель;
стабілізувати поголів’я великої рогатої худоби, у тому числі корів, та за 

час дії програми додатково приростити понад 2,5 тис:, голів;
збільшити темпи зростання обсягів споживання основних продуктів 

харчування населенням області (на 1 особу за рік): м’яса та м’ясних продуктів 
до 0,9%, молока та молочних продуктів -  до 1,0%;
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створити кооперативи, що спеціалізуються на виробництві продукції 
тваринного походження, в кількості ЗО одиниць, сімейні фермерські 
господарства -  227 одиниць;

довести кількість суб’єктів господарювання - виробників органічної 
продукції, виробників плодово-ягідної продукції та овочів, до 215 одиниць;

збільшити щорічну частку виробництва органічної продукції на 0,1%;
відшкодувати суб’єктам господарювання витрати на сертифікацію з 

органічного виробництва та переробки;
створити понад 450 нових робочих місць;
провести моніторинг родючості ґрунтів на площі 265 тис. га;
здійснити заходи з популяризації галузі:
забезпечити участь області у Міжнародній агропромисловій виставці 

«Агро» та інших ярмарково-виставкових заходах, представлення потенціалу 
області та розширення ринків збуту;

визначити переможців серед механізаторів області в номінації «Кращий 
механізатор Миколаївщини» з врученням премії імені Федора Іванова -  Героя 
України;

забезпечити формування геопросторових даних щодо об’єктів 
інфраструктури, мережі комунікацій, земельних ділянок.

Очікувані результати виконання Програми наведені у додатку 3.

Розділ 6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Джерелами фінансування Програми є кошти державного, обласного,
не заборонені чинним 

інформаційної, технічної та
місцевих бюджетів, а також інші джерела, 
законодавством, у тому числі міжнародні джерела 
фінансової допомоги та власні кошти суб’єктів господарювання.

На засадах співфінансування до реалізації заходів Програми можуть бути 
залучені і кошти бюджетів районних, сільських, селищних, міських рад, 
виділені згідно з рішеннями про відповідні місцеві бюджети

Обсяги фінансування обласного та місцевих бюджетів визначаються 
щороку під час їх складання на відповідний рік або 
наявних фінансових ресурсів.

Порядки використання коштів обласного 
виконання заходів Програми, затверджуються 
Миколаївської обласної державної адміністрації за попереднім погодженням з 
постійною комісією обласної ради з питань аграрної політики, 
землекористування, розвитку села та продовольчої безпеки.

у ході їх виконання в межах

бюджету, розроблені на 
розпорядженням голови

Обсяги та джерела фінансування Програми наведені у додатку 4.



17

Підтримка розвитку суб’єктів малих та середніх форм господарювання у
галузі рослинництва

Розвиток галузі рослинництва здійснюватиметься шляхом удосконалення 
земельних відносин і запровадження сучасних технологій, впровадження 
прогресивних методів регулювання виробництва продукції рослинництва з 
урахуванням балансу попиту і пропозицій, що сприятиме забезпеченню 
стабільності та ефективності використання земель сільськогосподарського 
призначення, підвищенню добробуту сільського населення.

Садівництво, виноградарство та ягідництво

Підтримка розвитку садівництва, виноградарства та ягідництва 
передбачається шляхом часткового відшкодування витрат на придбання 
матеріалів, пов’язаних з спорудженням шпалери та встановленням систем 
краплинного зрошення на багаторічних насадженнях.

Часткове відшкодування надається фермерським господарствам у розмірі 
до 80% вартості (після повного завершення монтажних робіт).

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на розвиток 
виноградарства, садівництва та ягідництва.

Підтримка вирощування нішевих сільськогосподарських культур

Стимулюючим фактором збільшення посівних площ під нішевими 
культурами є дотація суб’єктам малих та середніх форм господарювання за 
посів нішевих сільськогосподарських культур.

Фінансова підтримка надається суб’єктам господарювання -  юридичним 
особам незалежно від організаційно-правової форми та форми власності та 
фізичним особам -  підприємцям, що займаються виробництвом нішевих 
культур шляхом надання дотації на 1 га посівів таких культур.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на підтримку 
виробництва нішевих культур.

Здешевлення вартості насіння сільськогосподарських культур

З метою збільшення обсягів виробництва районованого насіння Програма 
передбачає підтримку сільськогосподарським товаровиробникам -  юридичним 
особам незалежно від організаційно -  правової форми та форми власності та 
фізичним особам -  підприємцям, що провадять сільськогосподарську діяльність 
в рослинництві шляхом часткової компенсації вартості насіння зернових та
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зернобобових культур, придбаних у виробників Миколаївської області та 
включених до Державного реєстру суб’єктів насінництва та розсадництва, 
категорії базове, сертифіковане у розмірі до 80% вартості насіння без 
урахування сум податку на додану вартість.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на часткову 
компенсацію вартості насіння зернових та зернобобових культур, придбаних у 
суб’єктів насінництва та розсадництва Миколаївської області.

Підтримка виробників органічної продукції

Забезпечити підтримку розвитку органічного виробництва шляхом 
проведення «круглих столів» з проблематики розвитку органічного 
виробництва, науково-практичних конференцій, семінарів.

Програмою передбачається підтримка виробників органічної продукції з 
метою популяризації органічного сільського господарства та розвитку 
органічного сектору аграрної економіки, зокрема шляхом відшкодування 
вартості витрат, понесених суб’єктом господарювання на проведення 
сертифікації органічного виробництва і переробки.

При цьому, сертифікаційний орган має бути внесений до Державного 
реєстру органів сертифікації.

Відшкодування витрат здійснюється суб’єктам господарювання 
агропромислового комплексу - юридичним особам незалежно від 
організаційно-правової форми та форми власності та фізичним особам- 
підприємцям, що зареєстровані на території області, провадять діяльність з 
виробництва органічної продукції, отримали сертифікат відповідності на 
органічну продукцію та включені до Реєстру виробників органічної продукції.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для підтримки 
виробників органічної сільськогосподарської продукції.

Підвищення родючості Грунтів

Втілення в загальну систему землеробства заходів, направлених на 
підвищення родючості ґрунтів, а також вирішення питання покращення 
гумусового стану території, вдосконалення і використання ґрунтоохоронних, 
ресурсозберігаючих технологій обробітку ґрунту, надання відповідного 
значення технологіям, в яких використовується збалансоване, 
науковообґрунтоване застосування об’ємів мінеральних добрив, пестицидів та 
інших хімічних засобів, системі сівозмін, попередникам, накопиченню 
органічних речовин в грунті за рахунок гною, сидератів, соломи та інших 
рослинних залишків, застосування біологічних методів захисту рослин.

Здійснення державного контролю за зміною показників родючості та 
забруднення ґрунтів токсичними речовинами, радіонуклідами, раціонального
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технології високоефективного застосування мінеральних та органічних добрив, 
оптимізації доз, строків і способів їх внесення на основі розроблених 
картограм. Проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель, 
у тому числі водного фонду, промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, 
оборони та іншого призначення, земель природно-заповідного фонду та іншого 
природоохоронного значення, земель лісогосподарського призначення, в тому 
числі під полезахисними лісовими смугами.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для підтримки 
заходів з підвищення родючості ґрунтів, у тому числі, і за рахунок коштів, що 
надходять до обласного бюджету у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

Підтримка розвитку тваринницької галузі

Підтримка розвитку галузі тваринництва здійснюватиметься шляхом:
стабілізації та поступового збільшення чисельності молочних корів у 

сільськогосподарських підприємствах і фермерських господарствах за рахунок 
власного відтворення і організації закупівлі ремонтних телиць за межами 
України;

забезпечення приросту обсягів виробництва м’яса за рахунок розвитку 
м’ясного скотарства, птахівництва і свинарства в сільськогосподарських 
підприємствах і великих фермерських господарствах;

створення умов для кращого забезпечення сільськогосподарських 
виробників, у першу чергу особистих селянських господарств, племінним 
молодняком;

сприяння фюрмуванню кооперативних об’єднань з метою концентрації 
виробництва продукції галузі тваринництва в особистих селянських 
господарствах для одержання високоякісної сировини та безпечної для здоров’я 
людини тваринницької продукції.

Програма передбачає надання дотації сільськогосподарським 
підприємствам та фермерським господарствам за приріст поголів’я корів 
молочного та комбінованого напряму продуктивності (закупленого та/або 
власно відтвореного).

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для підтримки 
розвитку галузі тваринництва.

Модернізація міжгосподарських мереж, дренажних систем та будівництво 
нових внутрішньогосподарських зрошувальних систем

Оптимальним варіантом розв’язання поставленої проблеми є системна 
реалізація державної політики сталого інноваційно-інвестиційного розвитку 
водного господарства із залученням ресурсів регіону та приватного бізнесу і
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спрямуванням їх на значне підвищення ефективності управління водними 
ресурсами. З цією метою Програма передбачає:

проведення аналізу використання зрошуваних земель, інвентаризації 
інженерної інфраструктури зрошувальних міжгосподарських та 
внутрішньогосподарських систем, енергетичний аудит ефективності насосних 
станцій;

залучення інвестицій в модернізацію та відновлення насосних станцій 
міжгосподарської мережі зрошувальних систем, модернізацію, відновлення та 
будівництва внутрішньогосподарських зрошувальних систем; 

відновлення дренажних систем у зоні зрошення;
сприяння встановленню сільськогосподарськими товаровиробниками -  

юридичними особами незалежно від організаційно-правової форми та форми 
власності та фізичним особам -  підприємцям, що провадять 
сільськогосподарську діяльність на зрошуваних землях сільськогосподарського 
призначення шляхом часткової компенсації вартості матеріалів і засобів 
придбаних для будівництва і встановлення систем краплинного зрошення.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для підтримки 
сільськогосподарських товаровиробників, які використовують меліоровані 
землі.

Сприяння у виробництві продукції з високою доданою вартістю

Програма передбачає сприяння у виробництві продукції з високою 
доданою вартістю, забезпечення населення якісними та безпечними 
продуктами харчування.

Зазначене забезпечується шляхом модернізації, оновленим матеріально- 
технічної бази, впровадження міжнародних систем якості та безпечності 
продукції.

Це можливо за рахунок спрощеного доступу до фінансових ресурсів 
через механізм надання пільгових кредитів суб’єктам малих форм 
господарювання (юридичним особам та фізичним особам-підприємцям) на
придбання технічного інвентарю та інструментів 
та обладнання для передпродажної обробки 
сільськогосподарської продукції.

закупівлю міні-устаткувань 
продукції і переробки

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання 
пільгових кредитів малим виробникам сільськогосподарської продукції 
(юридичним особам та фізичним особам-підприємцям) на придбання інвентарю 
та обладнання для передпродажної обробки продукції і переробки 
сільськогосподарської продукції.
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Сприяння створенню в регіоні сімейних фермерських господарств та 
сільськогосподарських кооперативів

З метою створення нових та розвитку діючих сімейних фермерських 
господарств передбачається фінансова підтримка у вигляді часткового 
відшкодування вартості придбаних техніки та обладнання.

Підтримка надається за придбану нову техніку та обладнання, для 
забезпечення діяльності в галузі картоплярства, садівництва, ягідництва, 
виноградарства, овочівництва, бджільництва, рибництва, дрібного 
тваринництва, діяльності з вирощування великої рогатої худоби, із 
виробництва молока, м’яса, заготівлі кормів, переробки власно виробленої 
сільськогосподарської продукції, її зберігання та постачання у розмірі до 50% 
їх вартості без урахування сум податку на додану вартість.

З метою розвитку сільськогосподарської кооперації, об’єднання 
дрібнотоварних виробників, розширення каналів збуту продукції Програмою 
передбачається підтримка сільськогосподарських кооперативів шляхом:

часткового здешевлення вартості придбаного обладнання та устаткування, 
необхідних для забезпечення їх діяльності у розмірі до 50% вартості без 
урахування сум податку на додану вартість;

надання пільгових кредитів на зворотній основі сільськогосподарським 
кооперативам, які займаються вирощуванням овочів закритого ґрунту на 
реалізацію бізнес-планів.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для підтримки 
розвитку сімейних фермерських господарств та сільськогосподарських 
кооперативів.

Сприяння розвитку сільськогосподарського дорадництва

Сільськогосподарське дорадництво в області знаходиться на низькому
рівні.

Успішність аграрного сектора в значній мірі залежить від його 
динамічності щодо освоєння новітніх технологій, використання ринкової 
кон’юнктури та організаційних змін, необхідних для поступального розвитку. 
Цю роль і покликана виконувати система сільськогосподарського дорадництва, 
головною метою якої є сприяння зростанню доходів виробників.

Крім цього, сільське населення області також потребує підприємницьких 
порад, особливо щодо формування маркетингової мережі збуту продукції. 
Другий напрям діяльності дорадчих служб стосується питань використання 
сільським населенням своїх земельних і майнових паїв, формування прозорої 
інфраструктури ринку землі: люди мають знати, як її можна купити, як продати, 
як використовувати.

Дорадчі послуги надаються сертифікованими дорадчими службами, 
внесеними до Реєстру сільськогосподарських дорадчих служб.
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Програма передбачає надання часткової компенсації витрат, пов’язаних з 
наданням сільськогосподарських дорадчих послуг.

Механізм надання фінансової підтримки визначається Порядком 
використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на часткову 
компенсацію витрат, пов’язаних з наданими сільськогосподарськими 
дорадчими послугами.

Заходи з популяризації аграрної галузі

Для наповнення споживчого ринку області продукцією за прийнятними 
цінами, стабілізації та зниження цін на продукти харчування, необхідно 
привернути увагу споживачів до товарів, що виробляються на території 
Миколаївської області.

Підвищення рівня реалізації продукції місцевого виробника, дозволить 
створити додаткові робочі місця, розширити внутрішній та зовнішній ринки 
збуту товарів місцевого виробництва, збільшити обсяги виробництва 
сільськогосподарської продукції.

З цією метою передбачається:
проведення семінарів-тренінгів, тематичних нарад у форматі «круглого 

столу», семінарів, форумів, конференцій з питань виробництва продукції 
місцевих товаровиробників та підвищення її конкурентоспроможності;

висвітлення кращих прикладів та досвіду розвитку місцевого 
виробництва на інтернет-ресурсах;

проведення конкурсу серед механізаторів області у номінації «Кращий 
механізатор Миколаївщини» з вручення премії імені Федора Іванова -  Героя 
України;

організація комунікації і обміну досвідом між суб’єктами аграрних 
відносин, сприяння проведенню організованих заходів з реалізації продукції 
місцевих виробників на виставках, ярмарках, фестивалях, тощо;

формування геопросторових даних щодо об’єі 
комунікацій, земельних ділянок.

З метою стимулювання переможців конкурсу у номінації «Кращий 
механізатор Миколаївщини», участі області в ярмарково-виставкових заходах, 
фестивалях необхідно щороку передбачати, у межах наявного фінансового 
ресурсу, виділення коштів з обласного бюджету Миколаївської області на 
організацію та представлення таких заходів.

ктів інфраструктури, мережі

Розділ 7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ
ПРОГРАМИ

Виконання та координація діяльності 
здійснюється відповідальним виконавцем Пр 
агропромислового розвитку Миколаївської обласної

щодо реалізації Програми 
ограми -  департаментом 

державної адміністрації.
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У частині фінансової підтримки на зворотній основі департамент 
агропромислового розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації 
здійснює контроль за цільовим використанням коштів, наданих суб’єктам 
господарювання, за ефективністю впровадження ними бізнес-планів.

Учасники Програми забезпечують виконання заходів Програми, 
здійснюють аналіз її виконання та щороку до 15 січня надають департаменту 
агропромислового розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації 
інформацію про хід виконання її заходів.

Департамент агропромислового розвитку обласної державної 
адміністрації щороку до 01 лютого надає інформацію постійній комісії 
обласної ради з підтань аграрної політики, землекористування, розвитку села та 
продовольчої безпеки про виконання заходів Програми.

У разі потреби департамент агропромислового розвитку Миколаївської 
обласної державної адміністрації розробляє пропозиції щодо доцільності 
продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, 
уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, 
строків виконання Програми та окремих заходів і завдань.



Д одаток 1
до Програми

ПАСПОРТ
Програми розвитку агропромислового комплексу Миколаївської області

на 2021-2025 роки

1. Програму схвалено розпорядженням голови облдержадміністрації від
№ ____.

2. Програму затверджено рішенням обласної ради від___ № ____ .

3. Ініціатор -  Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.

4. Відповідальні виконавці:
Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації;
Районні державні адміністрації;
Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням);
Регіональна торгово-промислова палата Миколаївської області 

(за узгодженням);
Головне управління Держгеокадастру у Миколаївській області 

(за узгодженням);
Регіональний офіс водних ресурсів у Миколаївській області (за 

узгодженням);
Управління каналів річки Інгулець (за узгодженням);
Спеціалізована кредитно-фінансова господарська організація 

«Миколаївський обласний фонд підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі» (за узгодженням);

Миколаївський національний аграрний університет (за узгодженням);
Миколаївська філія державної установи 

узгодженням);
«Держгрунтоохорона» (за

5. Термін виконання: 2021-2025 роки включно.

6. Обсяги та джерела фінансування:

На всю 
Програму

У тому числі за роками
І етап II етап

2021 2022 ґ Ю23 2024 2025
Усього,
у тому числі:
кошти
державного
бюджету

У межах 
обсягів 

фінансу
вання, 

визначе
них

У межах 
обсягів 

фінансу
вання, 

визначе
них

У межах 
обсягів 

фінансу
вання, 

визначе
них

У
о(

фі
в

ви

межах
ісягів
іаису-
1 Н Н Я ,

значе
них

У межах 
обсягів 

фінансу
вання, 

визначе
них

У межах 
обсягів 

фінансу
вання, 

визначе
них
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Законом
України

про
державний 

бюджет 
України на 
відповід
ний рік

Законом
України

про
державний 

бюджет 
України на 
відповід
ний рік

Законом
України

про
державний 

бюджет 
України на 
відповід
ний рік

Законом
України

про
державний 

бюджет 
України на 
відповід
ний рік

Законом
України

про
державни 
й бюджет 
України 

на
відповід
ний рік

Законом
України

про
держав

ний
бюджет
України

на
відповід
ний рік

кошти У межах У межах У межах У межах У межах У межах
обласного наявного наявного наявного наявного наявного наявного
бюджету* фінансо

вого
ресурсу

фінансо
вого

ресурсу

фінансо
вого ресурсу

фінансо
вого

ресурсу

фінансо
вого

ресурсу

фінансо
вого

ресурсу
кошти У межах У межах У межах У межах У межах У межах
місцевих бюджет- бюджет- бюджет- бюджетних бюджет- бюджет-
бюджетів** них

призна
чень

них
призна

чень

них
призна

чень

призначень них
призна

чень

них
призна

чень
Інші Власні Власні Власні Власні Власні Власні
джерела, не кошти кошти кошти кошти кошти кошти
заборонені суб’єктів суб’єктів суб’єктів суб’єктів суб’єктів суб’єктів

госпо- госпо- госпо- госпо- госпо- госпо-законодав- дарювання дарювання дарювання дарювання дарюван дарюван
ством та кошти та кошти та кошти та кошти ня та ня та

міжнарод- міжнарод- міжнарод- міжнарод- кошти кошти
них джерел них джерел них джерел них джерел між- між-

інфор- інфор- інфор- І]гфор- народних народних
мацїйної, маційної, маційної, маційної, джерел джерел
технічної технічної технічної технічної та інфор- інфор-

та та та фінансової маційної, маційної,
фінансової
допомоги

фінансової
допомоги

фінансової
допомоги

ДОІОМОГИ технічної
та

фінансо
вої

допомоги

технічної
та

фінансо
вої

допомоги

Примітка
* Обсяг коштів щороку визначається (уточнюється) при затвердженні обласного 
бюджету у межах наявного фінансового ресурсу.
** У межах бюджетних призначень на відповідний рік.

Директор департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації Олена ПІСКУН



Д одаток 2
до П рограми

ЗАВДАННЯ, ЗАХОДИ ТА ДЖЕРЕЛА
фінансування Програми розвитку агропромислового комплексу Миколаївської області на 2021 - 2025 роки

№
з /п

Н а з в а  з а в д а н н я Н а й м е н у в а н н я  з а х о д у С т р о к
в и к о н а й

н я
з а х о д у

В и к о н а в ц і
з а х о д у

Д ж е р е л а
ф ін а н с у -

О р іє н т о в н і  о б с я г и  ф ін а н с у в а н н я ,  м л н  г р н

в а н н я

В с ь о г о
І е т а п I I  е т а п

2021 рік 2022  р ік 2023 р ік 2 0 2 4  рік 2025 р ік

І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Розд іл  1. ЗА Б Е ЗП Е Ч Е Н Н Я  ІО З В И Т К У  Г А Л У З Е Й  РО С Л И Н Н И Ц Т В А , Т В А Р И Н Н И Ц Т В А  Т А  П О К Р А Щ Е Н Н Я  Е К О Л О Г ІЧ Н О Г О  С Т А Н У  П РО Д У К Ц ІЇ С ІЛ Ь С ЬК О ГО  Г О С П О Д А Р С Т В А

1. 1. П ід т р и м к а  р о з в и т к у  
с у б ’є к т ів  м а л и х  т а  
с е р е д н іх  ф о р м  
г о с п о д а р ю в а н н я  у  
г а л у з і  р о с л и н н и ц т в а

1 Л . Ч а с т к о в е  
в ід ш к о д у в а н н я  
ф е р м е р с ь к и м  
г о с п о д а р с т в а м  в и т р а т  
н а  п р и д б а н н я  
м а т е р іа л ів  т а  
о б л а д н а н н я ,  
п о в ’я з а н и х  з

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т  
агроп ром и слово

го  розви тку  
о блдерж ад м і

н істрації, 
район ні держ авн і 

адм ін істрац ії, 
виконавчі орган и  

сільськи х ,

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х

__

с п о р у д ж е н н я м  
ш п а л е р и  т а  
в с т а н о в л е н н я м  с и с т е м  
к р а п л и н н о г о  з р о ш е н н я  
н а  б а г а т о р іч н и х  
н а с а д ж е н н я х

селищ них, 
м іських  р а д  (за 
узгодж ен ням )

п р и з н а ч е н ь
н а

в ід п о в ід н и й
р ік

п р и з н а ч е н ь
н а

в ід п о в ід н и й
р ік

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

п р и з н а ч е н ь
н а

в ід п о в ід н и й
р і к

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Ін ш і дж ерела

1 .2 . Д о т а ц ія  с у б ’є к т а м  
м а л и х  т а  с е р е д н іх  ф о р м  
г о с п о д а р ю в а н н я  з а  
п о с ів  н іш е в и х  
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и х  
к у л ь т у р

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т  
агроп ром ислово

го розвитку  
облдерж ад м і

н істрації, 
район ні держ авн і 

адм ін істрац ії, 
виконавчі орган и  

с ільських, 
селищ них, 

м іськ и х  р а д  (за 
узгодж ен ням )

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

гЬ ін а н с г'в г'г г' 
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

^ ік а к с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф  ш а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісц еві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

________Р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р і к

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Ін ш і дж ерела

1 .3 . Ч а с т к о в а  
к о м п е н с а ц ія  в а р т о с т і  
н а с ін н я  з е р н о в и х  т а  
з е р н о б о б о в и х  к у л ь т у р ,

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т  
агропром ислово- 

го розвитку  
облдерж адм і-

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
п р и д б а н и х  у  с у б ’є к т ів  
н а с ін н и ц т в а  т а  
р о з с а д н и ц т в а  
М и к о л а їв с ь к о ї  о б л а с т і

н істрації, 
рай он н і держ авні 

адм ін істрац ії, 
виконавчі органи  

с ільських, 
селищ них, 

м іськи х  р а д  (за  
у згодж ен ням )

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

М ісц ев і
б ю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Ін ш і дж ер ел а

2 . 2 .  П ід т р и м к а  
в и р о б н и к ів  о р г а н іч н о ї  
п р о д у к ц і ї

2 .1 .  К о м п е н с а ц ія  
в и т р а т ,  п о н е с е н и х  
с у б ’є к т о м  
г о с п о д а р ю в а н н я  н а  
п р о в е д е н н я  
с е р т и ф ік а ц і ї  
о р г а н іч н о г о  
в и р о б н и ц т в а  і 
п е р е р о б к и

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т  
агроп ром ислово

го  розвитку  
о блдерж ад м і

н істрації, 
рай он н і держ авні 

адм ін істрац ії, 
викон авчі орган и  

сільських, 
селищ них, 

м іськи х  р ад  (за  
у згодж ен ням )

Д ерж авн и й
б ю д ж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О б л асн и й
б ю д ж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісц ев і
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
В ІД П О В ІД Н И Й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
В ІД П О В ІД Н И Й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

________ р ік ________

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

________ р ік ------

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік
р ік р ік р ік

Інш і дж ер ел а

3 . 3 .П ід в и щ е н н я  
р о д ю ч о с т і  г р у н т ів

З . і .  Г іп с у в а н н я  
с о л о н ц е в и х  г р у н т ів

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

М иколаївська  
ф ілія Д У  

«Д ерж грунтоохо 
рон а» , виконавчі 

органи  
сі пеських 
селищ них, 

м іських  р а д  (за 
узгодж енням ), 

с ільгосп товарови  
робн ики  (за 

узгодж ен ням )

Д ерж авн ий
б ю д ж ет

О б л асн и й
б ю д ж ет
М ісц ев і
їлт/\ ПМЛЛПГТІо ш д /і\ь >  і  п

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й

п ікі—

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й

пін*

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й

р І К

Інш і дж ер ел а В л а с н і
к о ш т и

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я

В л а с н і к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
ня

В л а с н і
к о ш т и

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
ня

3 .2 . П р о в е д е н н я  
о б с т е ж е н н я  
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и х  
у г ід ь

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

М иколаївська  
ф ілія Д У  

«Д ерж грунтоохо 
рона», виконавчі 

органи  
сільських, 
селищ них,

Д ерж авн ий
бю д ж ет

О бласн и й
бю д ж ет
М ісц еві

бю дж ети
У  м е ж а х  

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  |

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а



з
Продовження додатка 2
до Програми

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ї і 12
м іськ и х  рад (за  
у згодж ен ням ), 

с ільгосп товарови  
роб н и ки  (за 

узгодж ен ням )

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

в ід п о в ід н и й
р ік

ВІДПОВІДНИЙ
р ік

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

в ід п о в ід н и й
р ік

Ін ш і дж ер ел а В л а с н і
к о ш т и

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я

В л а с н і
к о ш т и

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

В л а с н і к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я

3 .3 .  І н в е н т а р и з а ц ія ,  
п р о в е д е н н я  
н о р м а т и в н о ї  г р о ш о в о ї  
о ц ін к и  з е м е л ь ,  
п о л іп ш е н н я  т а  о х о р о н а  
з е м е л ь

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

М и колаївськ а  
ф іл ія  ДУ 

«Д ерж грунтоохо  
рон а» , Головне 

У правл інн я 
Д ерж геокадастру  
у  М и колаївськ ій  

області,
ви кон авч і органи  

сільських, 
селищ них, 

м іськ и х  р ад  (за 
узгодж ен ням )

Д ерж авн и й
б ю дж ет

О бласн и й
б ю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  

___ РесУРсУ___

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  

р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісц еві
б ю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

пій-Г ""

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Ін ш і дж ер ел а

4 . 4 . П ід т р и м к а  р о з в и т к у  
т в а р и н н и ц ь к о ї  г а л у з і

4 .1 .  Д о т а ц ія  
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и м  
п ід п р и є м с т в а м  т а  
ф е р м е р с ь к и м  
г о с п о д а р с т в а м  з а  
п р и р іс т  п о г о л ів ’я  к о р ів  
м о л о ч н о г о  т а  
к о м б ін о в а н о г о  н а п р я м у  
п р о д у к т и в н о с т і  
( з а к у п л е н е  т а /а б о  
в л а с н о  в ід т в о р е н е )

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т 
агроп ром ислово- 

го  розвитку  
облдерж ад м ін іст  

рац ії, районні 
держ авні 

адм ін істрац ії, 
ви кон авч і органи 

сільських, 
селищ них, 

м іськ и х  рад  (за 
узгодж ен ням )

Д ерж авн и й
бю д ж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О б л асн и й
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  

____ Р есУРс У____

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
о е с у р с у

М ісц еві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а
ВІДПОВІДНИЙ

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а
ВІДПОВІДНИЙ

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Ін ш і дж ер ел а

Р о з д іл  2 . З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я  Р О З В И Т К У  М Е Л ІО Р А Ц І Ї  З Е М Е Л Ь  І П О Л ІП Ш Е Н Н Я  Е К О Л О Г І Ч Н О Г О  С Т А Н У  З Р О Ш У В А Н И Х  У Г ІД Ь
5. 1. М о д е р н із а ц ія  

м іж г о с п о д а р с ь к и х  
м е р е ж  т а  б у д ів н и ц т в о  
н о в и х
в н у т р іш н ь о г о с п о д а р 
с ь к и х  з р о ш у в а л ь н и х  
с и с т е м

1 .1 . П р о в е д е н н я  
а н а л із у  в и к о р и с т а н н я  
з р о ш у в а н и х  з е м е л ь ,  
ін в е н т а р и з а ц і ї  
ін ж е н е р н о ї  
ін ф р а с т р у к т у р и  
з р о ш у в а л ь н и х  
м іж г о с п о д а р с ь к и х  т а

2 0 2 1 -
2 0 2 2
р о к и

Д еп артам ен т 
агроп ром ислово

го  розвитку 
облдерж ад м ін іст  

рації, районні 
держ авні 

адм ін істрац ії,
і  ч̂ і іОНаЛЬННИ 
оф іс  ВОДНИХ

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  
ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  

З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  
д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  

н а  в ід п о в ід н и й  р ік
О бласн и й

бю дж ет
У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о



4
Продовження додатка 2
до Програми

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
в н у т р іш н ь о г о с п о д а р с ь  
к и х  с и с т е м , 
е н е р г е т и ч н и й  а у д и т  
е ф е к т и в н о с т і  н а с о с н и х  
с т а н ц ій

р есу р с ів  у 
М и колаївськ ій  

області, 
У п равл ін н я  

кан ал ів  річки  
Ін гулець , 

ви кон авч і органи 
сільськи х , 
сели щ н их, 

м іськ и х  р а д  (за 
у згодж ен н ям )

р е с у р с у р е с у р с у
М ісц ев і

бю дж ети
У  м е ж а х  

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік
Інш і д ж ер ел а

1 .2 . З а л у ч е н н я  
ін в е с т и ц ій  в  
м о д е р н із а ц ію  т а  
в ід н о в л е н н я  н а с о с н и х  
с т а н ц ій
м іж г о с п о д а р с ь к о ї  
м е р е ж і  з р о ш у в а л ь н и х  
с и с т е м , м о д е р н із а ц ію ,  
в ід н о в л е н н я  т а  
б у д ів н и ц т в а
в н у т р іш н ь о г о с п о д а р с ь —  
к и х  з р о ш у в а л ь н и х  
с и с т е м

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп ром ислово- 

го  розв и тку  
облдерж ад м ін іст  

р ац ії, район ні 
держ ав н і 

адм ін істрац ії, 
Р ег іо н ал ьн и й  
о ф іс  водни х 

р есурсів  у 
М и колаївськ ій

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  

____ Р е с УРс У_____

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісц ев і
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь

н а

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а
в ід п о в ід н и й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а  ____

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й

______ області,______
У п равл ін н я 

к ан ал ів  р ічки  
Ін гулець , 

ви кон авч і органи 
сільськи х , 
сели щ н их, 

м іськ и х  р а д  (за 
у згодж ен ням ), 

с ільгосп товарови  
р о б н и ки  (за  

узгодж ен н ям )

в ід п о в ід н и й
р ік

р ік р ік в ід п о в ід н и й
р ік

р ік

Інш і дж ер ел а В л а с н і  
к о ш т и  

с у б ’є к т ів  
г о с п о 

д а р ю в а н н я  
т а  к о ш т и  

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л  

ін ф о р м а ц ій 
н о ї,

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я  

т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л  
ін ф о р м а ц ій 

н о ї,  т е х н іч н о ї  
т а  ф ін а н с о в о ї  

д о п о м о г и

В л а с н і к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я  т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л
ін ф о р м а ц ій н о ї ,  

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я  т а  к о ш т и  

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л

ін ф о р м а ц ій н о ї ,  
т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я  

т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л  
ін ф о р м а ц ій н  
о і, т е х н іч н о ї  

т а  ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

В л а с н і к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я  т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л
ін ф о р м а ц ій н о ї ,  

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

1.3. С п р и я н н я  
в с т а н о в л е н н ю  
а г р о п ід п р и є м с т в а м и  
с и с т е м  к р а п л и н н о г о  
з р о ш е н н я  ш л я х о м  
ч а с т к о в о ї  к о м п е н с а ц і ї  
в а р т о с т і  м а т е р іа л ів  і 
з а с о б ів ,  п р и д б а н и х  д л я  
б у д ів н и ц т в а  і

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп ром ислово- 

го  розвитку  
облдерж ад м ін іст  

р ац ії, район ні 
держ авн і 

адм ін істрац ії, 
Регіон альни й  
о ф іс  водни х 

р есурсів  у

Д ерж авний
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а



5
Продовження додатка 2
до Програми

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

в с т а н о в л е н н я  с и с т е м  
к р а п л и н н о г о  з р о ш е н н я  
у  р о з м ір і  д о  8 0 %  (п о  
ф а к т у  в и к о н а н и х  р о б іт )

М и колаївськ ій  
област і, 

У п равл ін н я 
канал ів  річки 

Ін гулець , 
ви ко н ав ч і органи 

сільськи х , 
сели щ н их, 

м іськ и х  р а д  (за 
узгодж ен н ям )

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

н а
в ід п о в ід н и й  

_______ Р ік

ВІДПОВІДНИЙ
р ік

в ід п о в ід н и й
р ік

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

в ід п о в ід н и й
р і к

Інш і д ж ер ел а

6 . 2 .  М о д е р н із а ц ія  
д р е н а ж н и х  с и с т е м

2 .1 . В ід н о в л е н н я  
д р е н а ж н и х  с и с т е м  у  
з о н і  з р о ш е н н я

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т  
агроп ром и слово- 

го  розвитку  
о б л д ерж ад м ін іст  

р ац ії, район ні 
держ ав н і 

адм ін істрац ії, 
Р егіон альн и й  
о ф іс  водних 

р есурсів  у 
М и колаївськ ій  

області,

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісц еві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
н і ггггпкі ттнмй

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й

р іК  ____

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ін и й  р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

-------------р і к -------

кан ал ів  р ічки  
Ін гулець , 

ви ко н ав ч і органи 
сільськи х , 
сели щ н их, 

м іськ и х  р а д  (за 
у згодж ен ням ), 

с ільгосп товарови  
роб н и ки  (за 

узгодж ен н ям )

р ік р ік р ік
Інш і дж ер ел а В л а с н і  

к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я  

т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л  
ін ф о р м а ц ій 

н о ї,
т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я  

т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л  
ін ф о р м а ц ій 

н о ї,  т е х н іч н о ї  
т а  ф ін а н с о в о ї  

д о п о м о г и

В л а с н і к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я  т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л
ін ф о р м а ц ій н о ї,  

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я  т а  к о ш т и  

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л

ін ф о р м а ц ій н о ї ,  
т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї
д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о 
д а р ю в а н н я  

т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л  
ін ф о р м а ц ій 

н о ї,  т е х н іч н о ї  
т а  ф ін а н с о в о ї  

д о п о м о г и

В л а с н і  к о ш т и  
с у б ’є к т ів  

г о с п о д а р ю в а н 
н я  т а  к о ш т и  

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л

ін ф о р м а ц ій н о ї ,  
т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

Р о з д іл  3 . Р О З В И Т О К  О Б ’Є Д Н А Н И Х  Т Е Р И Т О Р І А Л Ь Н И Х  Г Р О М А Д  І  С Т В О Р Е Н Н Я  Я К І С Н О Ї  П Р О Д У К Ц І Ї  С ІЛ Ь С Ь К О Г О  Г О С П О Д А Р С Т В А

7 . 1. С п р и я н н я  у  
в и р о б н и ц т в і  
п р о д у к ц і ї  3 в и с о к о ю  
д о д а н о ю  в а р т іс т ю

1.1 . Н а д а н н я  п іл ь г о в и х  
к р е д и т ів  с у б ’є к т а м  
м а л и х  ф о р м  
г о с п о д а р ю в а н н я  
( ю р и д и ч н и м  о с о б а м  т а  
ф із и ч н и м  о с о б а м -  
п ід п р и є м ц я м )  н а

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп артам ен т  
агроп ром и слово- 

го  розвитку  
о б л д ерж ад м ін іст  

рації,
С п ец іал ізован а

креди тн о-
ф ін ан сова

Д ерж авний
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласний
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
_____ р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

У  м е ж а х У  м е ж а х У  м е ж а х У  м е ж а х У  м е ж а х У  м е ж а х
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Продовження додатка 2
до Програми

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
п р и д б а н н я  т е х н іч н о г о  
ін в е н т а р ю  т а  
ін с т р у м е н т ів ,  
з а к у п ів л ю  м ін і -  
у с т а т к у в а н ь  т а  
о б л а д н а н н я  д л я  
п е р е д п р о д а ж н о ї  
о б р о б к и  п р о д у к ц і ї  і 
п е р е р о б к и
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к о ї
п р о д у к ц і ї

го сп о д ар ськ а  
ор ган ізац ія  

«М и ко л а ївськ и й  
о б л асн и й  ф он д  

п ід тр и м к и  
ін ди в ідуальн ого  

ж и тл о во го  
б у д ів н и ц тв а  на 

сел і» , ви кон авч і 
орган и  

с іл ьськи х , 
с ели щ н и х , 

м іськ и х  р а д  (за  
у зго д ж ен н ям )

б ю д ж е т н и х
п р и з н а ч е н ь

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

б ю д ж е т н и х
п р и з н а ч е н ь

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  н а  

в ід п о в ід н и й  
р ік

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  н а  

в ід п о в ід н и й  
р ік

б ю д ж е т н и х
п р и з н а ч е н ь

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  н а  

в ід п о в ід н и й  
р ік

Ін ш і дж ерела

8 . 2 . С п р и я н н я  
с т в о р е н н ю  в  о б л а с т і  
с ім е й н и х  
ф е р м е р с ь к и х  
г о с п о д а р с т в  т а  
с іл ь с ь к о г о с п о д а р 
с ь к и х  к о о п е р а т и в ів

2 .1 . Ч а с т к о в е  

в ід ш к о д у в а н н я  

в а р т о с т і  п р и д б а н и х  

н о в и х  т е х н ік и  т а  

о б л а д н а н н я  с ім е й н и м  

ф е р м е р с ь к и м  

г о с п о д а р с т в а м  (б е з  

н а б у т т я  с т а т у с у  

ю р и д и ч н о ї  о с о б и )

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп р о м и сл о во 

го  розв и тку  
обл д ер ж ад м  і н іст 

рац ії, рай он н і 
д ер ж ав н і 

адм ін істрац ії, 
ви кон авч і орган и

сільськи х , ___
сели щ н и х , 

м іськ и х  р а д  (за  
у згод ж ен н ям )

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн и й
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
____ р е с у р с у _____

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  

Р ес УРс У

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісц еві 
бю дж ети___

У  м е ж а х  
— б ю д ж е т н и х —  

п р и з н а ч е н ь  
н а

в ід п о в ід н и й
р ік

У  м е ж а х  
— б ю д ж е т н и х —  

п р и з н а ч е н ь  
н а

в ід п о в ід н и й
р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Інш і дж ерела

2 .2 .Ч а с т к о в е  

з д е ш е в л е н н я  в а р т о с т і  

п р и д б а н о г о  

с іл ь с ь к о г о с п о д а р 

с ь к и м и  к о о п е р а т и в а м и  

о б л а д н а н н я  т а  

у с т а т к у в а н н я

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп ром и слово- 

го  розв и тку  
облдерж ад м  ін іст  

рац ії, рай он н і 
д ер ж ав н і 

адм ін істрац ії, 
ви кон авч і орган и  

сільськи х , 
сели щ н их, 

м іськ и х  р ад  (за  
у згодж ен н ям )

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р і к

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Інш і дж ерела

2 .3 . Н а д а н н я  п іл ь г о в и х  
к р е д и т ів
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и м  
к о о п е р а т и в а м ,  я к і  
з а й м а ю т ь с я

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп ром и слово- 

го розв и тку  
облдерж ад м  і п іст  

рац ії, район ні

Д ерж авн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о
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продовження додатка 2
до Програми

І 2 3 4 5 б 7 8 9 10 11 12
в и р о щ у в а н н я м  о в о ч ів  
з а к р и т о г о  ґ р у н т у  н а  
р е а л із а ц ію  б із н е с -  
п л а н ів

д ер ж ав н і 
адм ін істрац ії, 

С п ец іал ізо ван а  
кред и тн о- 
ф ін ан со ва  

госп о д ар ськ а  
о р ган ізац ія  

«М и ко л а ївськ и й  
о б л асн и й  ф о н д  

п ід тр и м к и  
ін ди в ідуальн ого  

ж и тлового  
б у д ів н и ц тв а  н а  

селі», ви ко н ав ч і 
о рган и  

с ільськи х , 
сели щ н и х , 

м іськ и х  р ад  (за  
узгодж ен н ям )

р е с у р с у р е с у р с у р е с у р с у р е с у р с у р е с у р с у р е с у р с у
М ісц еві

бю дж ети
У  м е ж а х  

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р і к

Інш і дж ер ел а

9 . 3 . С п р и я н н я  р о з в и т к у  
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к о  
г о  д о р а д н и ц т в а

3 .1 . Ч а с т к о в а  
к о м п е н с а ц ія  в и т р а т ,  
п о в ’я з а н и х  з  н а д а н н я м

2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп р о м и сл о во - 

го р о зв и тк у

Д ерж авн ий
бю дж ет

У м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласн ий У  м е ж а х У  м е ж а х У  м е ж а х У  м е ж а х ____ У  м е ж а х -------- У -м е ж а х —
с іл ь с ь к о г о с п о д а р с ь к и х —  
д о р а д ч и х  п о с л у г

рації, ви кон ав ч і 
о рган и  

сільськи х , 
сели щ н и х , 

м іськ и х  р а д  (за  
узгодж ен н ям )

бю дж ет н а я в н о г о
ф ін а н с о в о г о

р е с у р с у

н а я в н о г о
ф ін а н с о в о г о

р е с у р с у

н а я в н о г о
ф ін а н с о в о г о

р е с у р с у

н а я в н о г о
ф ін а н с о в о г о

р е с у р с у

н а я в н о г о
ф ін а н с о в о г о

р е с у р с у

н а я в н о г о
ф ін а н с о в о г о

р е с у р с у
М ісц еві

бю дж ети
У  м е ж а х  

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р і к

Інш і дж ерела

Р о з д іл  4 .  П О К Р А Щ Е Н Н Я  ІН В Е С Т И Ц І Й Н О Г О  К Л І М А Т У  Н А  С Е Л І  Т А  П О П У Л Я Р И З А Ц І Я  А Г Т А Р Н О Ї  Г А Л У З І
10. 1. З а х о д и  з  

п о п у л я р и з а ц і ї  
а г р а р н о ї  г а л у з і

1 .1 . О р г а н і з а ц ія  т а  
п р е д с т а в л е н н я  
е к с п о з и ц і ї  
М и к о л а їв щ и н и  н а  
М іж н а р о д н ій  
а г р о п р о м и с л о в ій  
в и с т а в ц і  « А г р о »  т а  
ін ш и х  я р м а р к о в о -  
в и с т а в к о в и х  з а х о д а х

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп ром и слово- 

го р о зв и тк у  
облдерж ад м  ін іст 

рації, рай о н н і 
держ авн і 

адм ін істрац ії, 
Р ег іо н ал ьн а  

то ргов о - 
п р ом и слова  

п алата
М и колаївськ о ї

області,
викон авчі органи

Д ерж авний
бю дж ет

О бласний
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Інш і дж ерела В л а с н і В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и



продовження додатка 2
до Програми

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

-------------------------------------------- -

с ільськи х , 
сели щ н и х , 

м іськ и х  р а д  (за  
у зго д ж ен н ям ), 

с іл ьго сп то в ар о в и  
р о б н и к и  (за 

у зго д ж ен н ям )

К О Ш Т И

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

с у б ’є к т ів
г о с п о д а р ю в а н 

н я

с у б ’є к т ів
г о с п о д а р ю в а н 

н я

с у б ’є к т ів
г о с п о 

д а р ю в а н н я

с у б ’є к т ів
г о с п о д а р ю в а н 

н я

1 .2 . В и з н а ч е н н я  
к р а щ и х  м е х а н із а т о р ів  
о б л а с т і  у  н о м ін а ц і ї  
« К р а щ и й  м е х а н із а т о р  
М и к о л а їв щ и н и »  з  
в р у ч е н н я м  о б л а с н о ї  
п р е м і ї  ім е н і  Ф е д о р а  
І в а н о в а  -  Г е р о я  
У к р а їн и

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агр о п р о м и сл о во 

го розв и тку  
о б л д ер ж ад м ін іст  

рац ії, р ай о н н і 
д ер ж ав н і 

адм ін істрац ії, 
ви кон авч і о рган и  

с ільськи х , 
сели щ н и х , 

м іськ и х  р а д  (за  
у згодж ен н ям ), 

с ільгосп товарови  
р о б н и к и  (за  

узгодж ен н ям )

Д ерж авний
бю дж ет

О бласний
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

Інш і дж ерела

І З .  Ф о р м у в а н н я ---------------
г е о п р о с т о р о в и х  д а н и х  
щ о д о  о б ’є к т ів  
ін ф р а с т р у к т у р и ,  
м е р е ж і к о м у н ік а ц ій ,  
з е м е л ь н и х  д іл я н о к

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

___ Д еп ар там ен т-----
агр о п ром и слово- 

го  розви тку  
о б л д ер ж ад м ін іст  

рац ії, рай он н і 
д ер ж ав н і 

адм ін істрац ії, 
ви кон авчі о р ган и  

с ільськи х , 
сели щ н и х , 

м іських  р а д  (за  
узгодж ен н ям )

— Д ерж авний— 
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласний
бю дж ет

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

У  м е ж а х  
н а я в н о г о  

ф ін а н с о в о г о  
р е с у р с у

М ісцеві
бю дж ети

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Інш і дж ерела

11. 2 . З а л у ч е н н я  
ін в е с т и ц ій  в  о б л а с н и й  
р о з в и т о к  а г р а р н о г о  
б і з н е с у  н а  с е л і

2 .1 .  С п ів ф ін а н с у в а н н я  
п р о е к т ів ,  с п р я м о в а н и х  
н а  з а б е з п е ч е н н я  
с и с т е м н о г о  о н о в л е н н я  і 
р о з в и т о к  м а т е р іа л ь н о -  
т е х н іч н и х  з а с о б ів  
а г р а р н и х  г о с п о д а р с т в  
о б л а с т і ,  п о к р а щ е н н я  
с о ц іа л ь н о ї  
ін ф р а с т р у к т у р и  с е л а

2 0 2 1 -
2 0 2 5
р о к и

Д еп ар там ен т  
агроп ром и слово- 

го розв и тку  
облд ер ж ад м ін іст  

рац ії, рай он н і 
держ ав н і 

адм ін істрац ії, 
М иколаївський  
н ац іон альн и й  

аграрн и й  
ун іверси тет, 

Р егіон альн и й

Д ерж авний
бю дж ет

У  м е ж а х  о б с я г ів  ф ін а н с у в а н н я ,  в и з н а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  д е р ж а в н и й  б ю д ж е т  У к р а їн и »  н а
в ід п о в ід н и й  р ік

О бласний
бю дж ет
М ісцеві

бю дж ети
У  м е ж а х  

б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й  

_______ Р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  
п р и з н а ч е н ь  

н а
в ід п о в ід н и й

р ік

У  м е ж а х  
б ю д ж е т н и х  

п р и з н а ч е н ь  н а  
в ід п о в ід н и й  

р ік

Інш і дж ерела В л а с н і В л а с н і к о ш т и В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и В л а с н і  к о ш т и



9
Продовження додатка 2
до Програми

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12
оф іс  вод н и х  

ресу р с ів  у  
М и кола ївськ ій  

о б ласт і,
ви кон авч і о рган и  

с ільськи х , 
сели щ н и х , 

м іськ и х  р а д  (за 
у згодж ен н ям ), 

с ільгосп тов аров и  
робн и ки  (за  

у зго д ж ен н ям )

КОШТИ

с у б ’є к т ів  
г о с п о 

д а р ю в а н н я  
т а  к о ш т и  

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л  

ін ф о р м а ц ій 
н о ї ,

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

с у б ’є к т ів  
г о с п о 

д а р ю в а н н я  т а  
к о ш т и

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л  

ін ф о р м а ц ій 
н о ї,  т е х н іч н о ї  
т а  ф ін а н с о в о ї  

д о п о м о г и

с у б ’є к т ів  
г о с п о д а р ю в а н 

н я  т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л
ін ф о р м а ц ій н о ї ,  

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

с у б ’є к т ів  
г о с п о д а р ю в а н 

н я  т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л
ін ф о р м а ц ій н о ї ,  

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

с у б ’є к т ів  
г о с п о 

д а р ю в а н н я  т а  
к о ш т и

м іж н а р о д н и х  
д ж е р е л  

ін ф о р м а ц ій 
н о ї,  т е х н іч н о ї  
т а  ф ін а н с о в о ї  

д о п о м о г и

с у б ’є к т ів  
г о с п о д а р ю в а н 

н я  т а  к о ш т и  
м іж н а р о д н и х  

д ж е р е л
ін ф о р м а ц ій н о ї ,  

т е х н іч н о ї  т а  
ф ін а н с о в о ї  
д о п о м о г и

Директор департаменту 
агропромислового розвитку 
облдержадміністрації



Додаток З 
до Програми

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
виконання Програми розвитку агропромислового комплексу Миколаївської області

на 2021 -  2025 роки

№
з/п

Найменування показника Одиниця виміру

Прогнозні результати виконання програми

І етап II етап

2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік

1 2 3 4 5 6 7 8
Економічні

і .
Збільш ення обсягів виробництва продукції
сільського господарства
зерно тис. тонн 3000 3100 3200 3300 3400
гречка тис. тонн 2,8 2,85 2,9 2,95 3,0
овочі тис. тонн 480 485 490 495 500
виноград тис. тонн 48,0 49,0 50,0 51,0 52,0
плоди та ягоди тис. тонн 33,0 33,2 33,4 33,6 33,8
м  ’ясо тис. тонн 67,0 68,0 70,0 72,0 73,0
м олоко тис. тонн 340,0 350,0 355,0 360,0 370,0
яйця млн. шт 270,0 275,0 280,0 285,0 290,0
вовна тонн 140,0 145,0 150,0 155,0 160,0
мед тонн 5,4 5,6 5,8 6,0 6,2

2. Збільш ення поголів’я великої рогатої худоби

приріст  поголів ’я  корів гол. 520 1040 1560 2080 - —2600—

3. Збільш ення темпів зростання обсягів споживання  
основних продуктів харчування населенням області



2
П родовж ення додатка З
до П рограми

1 2 3 4 5 6 7 8

м  ’ясо  та м  ’ясн і продукти % до попереднього 
року 0,8 0,8 0,9 0 ,9 0,9

молоко та молочні продукти % до попереднього 
року 0,9 0,9 1,0 1,0 1,0

овочі % до попереднього 
року 0,7 0,7 0,7 0 ,7 0,8

плоди, ягоди та виноград (без переробки на вино) % до попереднього 
року 0,8 0,8 0,8 0,9 0 ,9

4. Забезпечення збереження, поповнення та оновлення га 150 150 150 150 150сортів плодових садів та ягідників 1 ЛІ

5.
Розш ирення площ поливу сільськогосподарських 
культур на меліорованих землях шляхом  
запровадження крапельного зрош ення

тис. га п с 9,8 10,1 10,5 10,9

6. Забезпечення ефективного використання 
зрош уваних земель тис. га 30,0 43,0 86,3 114,9 143,3

7.
Зростання обсягів вирощення нішевих 
сільськогосподарських культур тис. га 15 16 17 18 19

Соціальні

8.
Створення та відновлення діяльності 
сільськогосподарської кооперації, об’єднання  
дрібнотоварних виробників



з
П родовж ення додатка З
до П рограми

1 2 3 4 5 6 7 8
суб ’єктів підприємництва -  виробників органічної 
продукції, що спеціалізуються на вирощуванні плодово- 
ягідно ї продукції, овочів, продукції тваринного 
походження, переробці сільськогосподарської 
продукції

од. 33 36 42 48 56

кооперативів, що спеціалізуються на виробництві 
продукції тваринного походж ення од. 4 5 5 6 10

сімейних фермерських господарств од. 26 41 48 52 60

8. Підвищення рівня зайнятості сільського населення
% до

попереднього 0,8 0,9 ___ н 0,9 1 ,0 1,0
_______ року

Екологічні

9. Охорона ґрунтів та підвищення їх  природної 
родючості

гіпсування солонцевих грунтів тис. га 5,0 5,5 6,0 6,5 7,0
проведення обстеж ення сільськогосподарських угідь тис. га 60,0 55,0 50,0 50,0 50,0

т о Збільшення частки виробництва органічної % до
0,2 п ї 0 1 П  1 П Л

продукції
року

Інші

11. Реалізація інвестиційних проектів од. 15 12 13 14 14

Директор департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації Олена ПІСКУН



Розрахунок
обсягів та визначення джерел фінансування

Програми розвитку агропромислового комплексу Миколаївської області на 2021 -  2025 роки

Д одаток 4
до П рограми

Заходи

Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)

Всього
У тому числі за роками

І етап II етап
2021 2022 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7
ЗАХІД 1. Підтримка 
розвитку суб’єктів малих 
та середніх форм 
господарювання у галузі

В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

рослинництва
Всього В межах наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -

місцевого бюджету - - - - - -

інші джерела - - - - - -

ЗАХІД 2. Підтримка 
виробників органічної 
продукції

В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
__  ресурсу __

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Всього В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового

В межах 
наявного 

фінансового

В межах 
наявного 

фінансового

В межах 
наявного 

фінансового

В межах 
наявного 

фінансового



2 П родовж ення додатка 4
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І 2 3 4 5 6 7
ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -

місцевого бюджету - - - - - -

інші джерела - - - - - -

ЗАХІД 3. Підвищення В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
родючості ґрунтів фінансового наявного наявного наявного наявного наявного

ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу

Всього В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
фінансового наявного наявного наявного наявного наявного

ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу оєсупсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -
місцевого бюджету - - - - - -
інші джерела

' " " '
“ -

ЗАХІД 4. Підтримка В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
розвитку тваринницької фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
галузі ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового

ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
Всього В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах

фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
ресурсу фінансового

ресурсу
фінансового

ресурсу
фінансового

ресурсу
фінансового

ресурсу
фінансового

ресурсу
у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -

місцевого бюджету - - ' - -
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І 2 3 4 5 6 7
інші джерела - - - - - -

ЗАХІД 5. Модернізація В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
міжгосподарських мереж фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
та будівництво нових ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
внутрішньогосподарських ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
зрошувальних систем
Всього В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах

фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового

ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
у тому числі кошти:
державного бюджету - - __ - ____ -------_ ------- -----------—
місцевого бюджету - - - - - -

інші джерела - - - - - -

ЗАХІД 6. Модернізація В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
дренажних систем фінансового наявного наявного наявного наявного наявного

ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу

Всього В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
фінансового наявного наявного наявного наявного наявного

ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -

місцевого бюджету — - - - - -

інші джерела - " - - - -

ЗАХІД 7. Сприяння у В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах



4 П родовж ення додатка  4
до П рограми

1 2 3 4 5 6 7
виробництві продукції 3 фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
високою доданою ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
вартістю ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
Всього В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах

фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового

ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -
місцевого бюджету - - - - - -
інші джерела - - " - - -

ЦД'У'ТИ X Г’гтілтжаиист т~ч___ __________о д л ід  о. приян ня 
створенню в регіоні

—.О МСуішл Налізпиі О—
фінансового

— Ю МСЖаХ
наявного

ІЗ межах
наявного

п межах 
наявного

із межах
НІ СІ СТО Т ТГ'\Т''/'Х 11 и/іи них V

о  межах 
наявного

сімейних фермерських ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового
господарств та ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
сільськогосподарських
кооперативів
Всього В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах

фінансового наявного наявного наявного наявного наявного
ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового

ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу
у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -
місцевого бюджету - - - - - -
інші джерела _ _ _ _ ____________________ _

ЗАХІД 9. Сприяння В межах наявного В межах В межах В межах В межах В межах
розвитку фінансового наявного наявного наявного наявного наявного

ресурсу фінансового фінансового фінансового фінансового фінансового



5 П родовж ення додатка 4
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11 2 3 4 5 6 7
сільськогосподарського
дорадництва

ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу ресурсу

Всього В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -

місцевого бюджету - - - - - -

інші джерела - - - - - -

ЗАХІД 10. Заходи з
гт гпп V  тт ял 14 ч я т т і V яглялної

В межах наявного 
фінансового

В межах 
наявного

В межах 
наявного

В межах 
наявного

В межах 
наявного

В межах 
наявного

галузі ресурсу фінансового
ресурсу

фінансового
ресурсу

фінансового
ресурсу

гЬтянсокогпX
ресурсу

фінансового
ресурсу

Всього В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсуресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -
місцевого бюджету - - - _ _ _

інші джерела - - - - - -

ЗАХІД 11. Залучення 
інвестицій в регіональний 
розвиток аграрного 
бізнесу на селі

В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

Всього В межах наявного 
фінансового

В межах 
наявного

В межах 
наявного

В межах 
наявного

В межах 
наявного

В межах 
наявного
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л
1 2 3 4 5 6 7

ресурсу фінансового
ресурсу

фінансового
ресурсу

фінансового
ресурсу

фінансового
ресурсу

фінансового
ресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - - -

місцевого бюджету - - - - - -

інші джерела - - - - - -

Всього В межах наявного 
фінансового 

ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

В межах 
наявного 

фінансового 
ресурсу

у тому числі кошти:
державного бюджету - - - - _

місцевого бюджету - - - - - -

інші джерела “ - - - - -

Директор департаменту 
агропромисловго розвитку 
облдержадміністрації Олена ПІСКУН



Д одаток 5
до П рограми

ІНВЕСТИЦІЙНІ п р о е к т и  ДО ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НА 2021-2025 РОКИ

№
з/п Показники

Обсяги фінансування (тис. грн)
ВсьогоУ тому числі за роками

2021 2022 2023 2024 2025
1 2 3 4 5 6 7 5
1 С тв ор ен н я  ц ен тр у  н асін н и ц тва  новітн іх  в ітч и зн я н и х  сортів  зер н ов и х  культур  дл я  зр ош ув ан и х  і б о га р н и х  зем ел ь  

М и к о л а їв сь к о ї області та  П ів ден н ого  регіон у
В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 12668,7 817,9 644,8 0 0 14131,4

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Е ) 0
К о ї и п т  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у

о

В л а с н і  к о ш т и 668,7 817,9 644,8 2131,4
І н ш і  д ж е р е л а 12000,0 12000

2 «Центр колективного користування науковим обладнанням «Центр новітніх технологій та екологічного контролю 
зр ош ув ан ого  зем леробства»
В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 16572,618 16270,98 13610,14 0 0 46453 ,734

Д е р ж б ю д ж е т  ( М О Н ) 14915,35 14643,87 12249,12 41808,34
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 500 500 500 1500
І н ш і  д ж е р е л а 1157,268 1127,11 861,016 3145,394

3 «ГТКГіПЄнНЯ Інтршчікнпгп рягіу? к і і І і І і і І М ИА V  НЯ ППГШІТІ >ГІ ГЯЙ

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 10000 15000 35000 0 0 6000©
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1 2 3 4 5 6 7 8

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д ж е р е л а

А Ґ\Г\Г\ Ґ\іинии Л Г Г\ Г\ Г\ідиии Л Г Л АЛДДУІШ 60000
4 Р озв и ток  в и н огр адар ств а  ІУЇиколаївської області на базі Д ІЇ  «Р аді оси «В и н огр адн а  дол и н а»

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : © 0 0 10650 10650 21300

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д ж е р е л а 10650 10650 21300

5 С тв ор ен н я  зав од у  з п ер ер обк и  ов оч ів  на базі Н Н П Ц  М і і А У
В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 100000 100000 50000 0 0 250000

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) о
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д г и г р р р п п 100000 100000 50000 250000Д V/ V/ V/ V/

6 С уч асне зр ош ен н я  — основа ін н ов ац ій н ого  розвитк у с іл ь сь к огосп одар сь к ого  ви робн иц тва М и к о л а їв сь к о ї о б л а ст і
В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 5000 500 500 0 СІ 6000

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о о
б ю д ж е т у

В л а с н і  к о ш т и 500 500 1000
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1 2 3 4 5 6 7 8

І н ш і  д ж е р е л а 5000 5000
7 Ін н ов ац ій н о-ін в ести ц ій н и й  п роек т  «Ін тегр ац ія  осв іти , н аук и  та в и р обн и ц тв а»  М Н А У  на п лощ і 97 ,78  та

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 20000 50000 30000 0 0 100000

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д ж е р е л а 20000 50000 30000 100000

8 С тв орен н я  ц ен тр у  плем інн  
області

ого й ін дустр іал ьн о го бдж іл ь н и ц тв а , о зд ор ов ч ого  рек реац ій н ого  ап іц ен тр у  М и к о л а їв сь к о ї

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 1350 5100 550 0 0 7000

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у

Г\и

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д ж е р е л а 1350 5100,0 550 7000

9 Н ав ч ал ь н о-н аук ов о-в и р обн и ч и й  сви н ок ом п л ек с

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 20000 30000 50000 0 0 100000

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д ж е р е л а 20000 30000 50000 100000

10 Н ав ч ал ь н о-н аук ов о-в н р обн и ч и й  зав од  з п ереробки  м ол ок а
В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 0 0 18000 0 0 18000



4
П родовж ення додатка 5
до П рограм и

1 2 3 4 5 б 7 5
Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 0
І н ш і  д ж е р е л а 1 О АЛЛюиіШ А Г\ Ґ\ Г\ Ґ\ібиии

11 Н ав ч ал ь н о-н аук ов о-в и р обн и ч и й  завод з п ереробк и  м 'яса
В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 3704,3 3704,3 3704,3 0 0 11112,9

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ) 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

АіДЛСІі^Ні КОІМїТІІЛ 0
Тнш і дгисрррлп 37ПД 7~ 1 9^ 'ХІСіА ^^  , V/ ■ 'ХІСіА 21 V ■5-' 1 1 1 1 О ОX X X X У

В с ь о г о  п о  М Н А  У , у  т о м у  

ч и с л і :

189295,618 221393 ,18 202009,2 10650 10650 633998 ,034

Д е р ж б ю д ж е т  ( Д Ф Р Р ,  

М О Н )

14915,35 14643,87 12249,12 0 0 41808,34

К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у

0 0 0 0 0 0

В л а с н і  к о ш т и 1168,7 1817,9 1644,8 0 0 4631,4
І н ш і  д ж е р е л а 173211,568 204931,41 і се 11  ̂ тоX ОО X X и Аи 1 0£^0 X V/ У/ 11 У/ ОП/1

1 Б уд ів н и ц тв о  св и н о в ід го д ів ел ь н о ї ф ерм и на 4600  стан к ом ісц ь  С Т О В  «П р ом ін ь »  П ер в ом ай еь к ого  р ай он у

В с ь о г о , у т о м у  ч и с л і : 10000 0 0 0 0 10000

ДєрОЮбЮиОіСЄп'ї Ли
К о ш т и  о б л а с н о г о 0
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1 2 3 4 5 6 7 8
б ю д ж е т у

В л а с н і  к о ш т и 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
І н ш і  д ж е р е л а 0

2 Б уд ів н и ц тв о  та р ек он стр ук ц ія  ц іл існого м ай н ов ого  к ом п л ек су  м ол оч н отов ар н о ї ф ерм и , д о їл ь н о ї за л и  (к а р у сел ь  80) за 
р ахун ок  н ового буд ів н и ц т в а  будівель і сп ор уд  С Т О В  «П р о м ін ь »  П ер в ом ай сь к ого  району
В с ь о г о ,  у  т о м у ч и с л і : 15000 15000 т ш н ш ВV» п £АААА

Д е р ж б ю д ж е т 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 1 5 0 0 0 1 5 0 0 0 2 0 0 0 0 5 0 0 0 0
І н ш і  д ж е р е л а 0

3 Б уд ів н и ц тв о  ф ерм и по в и р ощ уван н ю  р ем о н тн о го  м ол од н я к у  В Р Х  на 2966 гол ів  С Т О В  «П р ом ін ь »  П ер в о м а й сь к о г о  
рай он у

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : 0 0 50000 0 0 50000

П ерж бю дж ет о

К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0
І н ш і  д ж е р е л а 0

4 Р ек он стр ук ц ія  п ри м іщ ен н я  дл я  утри м ан н я  п ти ц і на 350 ,0  ти ся ч  голів; Ф іл ія  «С н ігур ів сь к а  п та х о ф а б р и к а »  П Н В К  
«Ін тер б ізн ес»

В с ь о г о ,  у  т о м у  ч и с л і : *п п п^  V  V  17 5000 А
V?

ац А 10000

Д е р ж б ю д ж е т 0
К о ш т и  о б л а с н о г о  

б ю д ж е т у
0

В л а с н і  к о ш т и 5 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 0



6
П родовж ення додатка 5
до П рограми

1 2 3 4 5 6 7 8
Інші джерела 0

5 У стан ов к а  л ін ії з сор тув ан н я  п л одов о ї п р о д у к ц ії Т Д В «Зоря Ін гул у»  Б аш тан ськ ого  рай он у

Всього, у  тому числі: 2400 0 0 0 0 2400

Держбюджет 0
Кошти обласного 
бюджету

0

Власні кошти 2 4 0 0 2 4 0 0
Інші джерела 0

6 У стан ов к а  л ін ії з в и р обн и ц тв а  соків  з м ’я к о т т ю  п отуж н істю  80 тонн за сезон  Т Д В  «Зоря  Ін гул у»  Б а ш т а н сь к о го  рай он у

Всього, у  тому числі: 2000 0 0 0 0 2000

Держбюджет 0
Кошти обласного 
бюджету

0

Власні кошти 2 0 0 0 2 0 0 0
Інші джерела 0

7 Р ек он стр ук ц ія  П ів д ен н о -Б у зь к о ї зр о ш у в а л ь н о ї систем и  М и к ол аїв сь к ого  р а й о н у  М и к о л а їв сь к о ї області

Всього, у  тому числі: 17000 17000 17000 0 0 51000

Держбюджет 7 0 0 0 7 0 0 0 7 0 0 0 2 1 0 0 0
Кошти обласного 
бюджету

0

Власні кошти пV/

Інші джерела 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0
Всього, у  тому числі: 51400 37000 87000 0 0 175400

Держбюджет 7 0 0 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0
Кошти обласного 0 0 0 0 0 0



7
П родовження додатка 5
до Програми

1 2 3 4 5 б 7 5
б ю дж ет у
В ла сн і кош т и 34400 20000 70000 0 0 124400
Ін ш і дж ерела 10000 10000 10000 0 0 30000

В сього, у  т ом у числі: 240695 ,618 258393 ,18 289009,2 10650 10650 8 0 9 398 ,034

Д ер ж б ю д ж ет  (ДФ РР, 
М О Н )

21915,35 21643,87 19249,12 Г \и 0 62808,34

К о ш т и  обласного  
б ю дж ет у

0 0 0 0 0 0

В ла сн і кош т и 35568,7 21817,9 71644,8 0 0 129031,4
Ін ш і дж ерела 183211,568 214931,41 198115,32 10650 10650 617558,294

Директор департаменту 
агропромислового розвитку 
облдержадміністрації Олена ПІСКУН


